



*15 февраля ежегодно
проходит акция*

*«День детей, больных
раком», силами
волонтерского отряда
школы «Новая сила»,
собрали средства для
Щегловой Альбины
(альвеолярная
рабдомиосаркома III
стадия).*

Ребята призывали всех неравнодушных участников акции оказать посильную помощь, внести благотворительный взнос на счет девочки. Ребята раздавали памятки взрослым, чтобы они знали, что здоровье ребенка в их руках и должным образом обращали внимание на симптомы этого заболевания как рак. Цель акции – не только привлечь внимание общества к данной проблеме, но и напомнить, что 15 февраля - это не день отчаяния, а праздник победы малышей и взрослых над страшным недугом – раком.



Социальный педагог – Жаркова Ю.В.